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Η ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 

Ημερίδα για την αξιολόγηση στο Δημόσιο πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 28 Νοεμβρίου 2017 στο 

χώρο του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης. Η εκδήλωση αποτέλεσε 

πρωτοβουλία του Συλλόγου Σπουδαστών της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης και 

Αυτοδιοίκησης (ΕΣΔΔΑ), με σκοπό την ενημέρωση των μελλοντικών στελεχών του Δημοσίου από 

όλους τους εμπλεκόμενους φορείς που, για πρώτη φορά, συμμετείχαν από κοινού στο δημόσιο 

διάλογο και παρουσίασαν τις θέσεις τους από το ίδιο βήμα. Στην εκδήλωση συμμετείχε πλήθος 

ομιλητών από τον διοικητικό, τον ακαδημαϊκό, τον συνδικαλιστικό και τον διεθνή χώρο, που 

συνέβαλαν ο καθένας με την τεχνογνωσία του στην πληροφόρηση των σπουδαστών. 

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυναν ο Πρόεδρος του Διοκητικού Συμβουλίου του Συλλόγου 

Σπουδαστών ΕΣΔΔΑ, Λευτέρης Αντωνόπουλος, η Πρόεδρος του ΕΚΔΔΑ, Ιφιγένεια Καμτσίδου, η 

Διευθύντρια της ΕΣΔΔΑ, Τιτίκα Δημητρούλια.  

Σε τι συνίσταται ένα λειτουργικό σύστημα αξιολόγησης; 

Ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Γρηγόρης Θεοδωράκης, 

εξήρε τους δημοσίους υπαλλήλους που υποστηρίζουν το κοινωνικό κράτος με ελλιπείς πόρους 

εν μέσω οικονομικής κρίσης και περιέγραψε το σύστημα του ν. 4369/2016 ως ένα ολοκληρωμένο 

σύστημα αξιολόγησης δομών και υπαλλήλων (προϊσταμένων και υφισταμένων), που 

περιλαμβάνει στοχοθεσία, κοινωνική λογοδοσία και καινοτόμα στοιχεία, όπως οι Ολομέλειες 

Τμημάτων και Διευθύνσεων και προάγει τις αξιοκρατικές και με εχέγγυα αμεροληψίας 

διαδικασίες. Κατόπιν, η καθηγήτρια του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου 

Πανεπιστημίου, Ευριδίκη Μπέσιλα-Βήκα, ανέλυσε τα στοιχεία μιας ορθής αξιολόγησης και 

αναφέρθηκε στις αιτίες αποτυχίας των αξιολογικών συστημάτων. Στη συνέχεια, ο Αντιπρόεδρος 

της Ένωσης Αποφοίτων (ΕΝΑΠ), Νίκος Λένος, επισήμανε την ανάγκη να εφαρμοστούν πλήρως 

όλες οι αναγκαίες πρόνοιες του νόμου για τη δίκαιη αξιολογική αντιμετώπιση όλων των 

βαθμίδων και κλάδων, δίνοντας έμφαση στη στοχοθεσία, την αξιοκρατική πλήρωση των 

θέσεων ευθύνης, την πρακτική άμεση λειτουργία του Μητρώου Επιτελικών Στελεχών, την 

ύπαρξη σύγχρονων οργανισμών και σαφών περιγραμμάτων θέσεων εργασίας.  

Στην εκδήλωση συμμετείχε επίσης μέσω Skype ο Jacques Roudiere, εκπρόσωπος της «Expertise 

France», ειδικός στη διαχείριση ανθρώπινων πόρων, o οποίος παρουσίασε τα διαφορετικά 

μοντέλα αξιολόγησης που εφαρμόζονται στην Ευρώπη και τόνισε ότι η έμφαση κατά την 

κατάστρωση των πολιτικών αξιολόγησης πρέπει να δίνεται κυρίως στο σκοπό που επιδιώκεται 

και λιγότερο στη διαδικασία και τα εμπλεκόμενα πρόσωπα.  

Ο Jacques Roudiere, παρουσίασε τα 

διαφορετικά μοντέλα αξιολόγησης που 

εφαρμόζονται στην Ευρώπη και τόνισε ότι η 

έμφαση κατά την κατάστρωση των πολιτικών 

ΜΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ 

ΕΠΙΤYXIA 

Μετά από επιτυχημένη 

παρέμβαση του ΔΣ του Συλλόγου 

μας στη Διεύθυνση της Σχολής, 

εξασφαλίστηκε παράταση της 

προθεσμίας υποβολής των 

δηλώσεων για τους φορείς 

πρακτικής κατά μια εβδομάδα 

ως τις 29 Δεκεμβρίου και ώρα 11 

πμ.  

Παράλληλα δόθηκε η 

δυνατότητα δήλωσης 

προτίμησης μέχρι 7 φορέων. Η 

επιτυχία αυτή δίνει περιθώριο 

καλύτερης επιλογής φορέα 

πρακτικής. 

 

 

 

Το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης 

(ΕΚΔΔΑ).  

 

 

 



αξιολόγησης πρέπει να δίνεται κυρίως στο σκοπό που επιδιώκεται και 

λιγότερο στη διαδικασία και τα εμπλεκόμενα πρόσωπα 

Ποια η θέση των συνδικαλιστικών φορέων του Δημοσίου; 

Στο δεύτερο σκέλος της εκδήλωσης, οι εκπρόσωποι των εργαζομένων της ΑΔΕΔΥ, Βασίλης Πολυμερόπουλος (ΔΑΚΕ), Δημήτρης Μπράτης (ΔΗΣΥ), 

Γιώργος Πετρόπουλος (ΕΚ ΚΙΝΗΣΗ), Στάθης Γκότσης (Παρεμβάσεις-Κινήσεις-Συσπειρώσεις) και Θοδωρής Παπαδόπουλος (ΜΕΤΑ), παρουσίασαν τις 

θέσεις και αντιρρήσεις τους για το σύστημα αξιολόγησης που εισήγαγε ο ν. 4369/2016, επισημαίνοντας ιδίως το χαμηλό ποσοστό αποδοχής του από 

τους εργαζομένους, την ανάγκη ενίσχυσης των δημόσιων δομών πριν την έναρξη της αξιολόγησης των υπαλλήλων και τη σύνδεσή του με την συνολικά 

ασκούμενη πολιτική. 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Σπουδαστών ΕΣΔΔΑ, στο χαιρετισμό του 

εξέφρασε προβληματισμό για την κατάσταση του δημοσίου την περίοδο που η αξιολόγηση 

καρκινοβατούσε: «Ας υπολογίσουμε το κόστος της μη αξιολόγησης. Μια δημόσια διοίκηση φέουδο του 

κομματικού κράτους, των επιμέρους πελατειακών δικτύων, αναποτελεσματική και απαξιωμένη στα 

μάτια των πολιτών. Η διοικητική ανικανότητα υπονόμευε την υλοποίηση των πολιτικών και κυρίως 

στρεφόταν σε βάρος της κοινωνικής συνοχής και αλληλεγγύης. Τώρα έχουμε την ευκαιρία να 

πετύχουμε την ηλικιακή και στελεχιακή ανανέωση του δημοσίου με άξια και ικανά στελέχη και να 

αξιοποιήσουμε και να βελτιώσουμε συνολικά το υπάρχον ανθρώπινο δυναμικό». 

Καθοριστική συνεισφορά στην επιτυχία της εκδήλωσης είχε ο Γενικός Γραμματέας του ΔΣ Σταύρος 

Γονιδάκης, ο οποίος ανέλαβε το οργανωτικό βάρος καθώς και ο Αντιπρόεδρος Ηλίας Βασιλειάδης και 

το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Φρόσω Κουτσόκωστα που συντόνισαν το πρώτο και το δεύτερο 

πάνελ αντίστοιχα.  

 

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΩΝ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟ ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ 

Μια νέα φάση ελληνογαλλικής συνεργασίας για την παροχή τεχνικής βοήθειας σχετικά με τη διοικητική 

μεταρρύθμιση εγκαινιάστηκε την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου.  

Μετά την έγκριση της συντονιστικής επιτροπής του προγράμματος τεχνικής βοήθειας θα συνεχιστεί η παροχή 

τεχνικής βοήθειας από το φορέα «Expertise France» προς το ελληνικό Δημόσιο, με την εποπτεία της Υπηρεσίας 

Στήριξης Διαρθρωτικών Μεταρρυθμίσεων (SRSS) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.  

Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στη γαλλική πρεσβεία, η Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότητης, Όλγα 

Γεροβασίλη τόνισε μεταξύ άλλων ότι η νέα περίοδος συνεργασίας στοχεύει σε εμβληματικά έργα όπως η 

κωδικοποίηση της νομοθεσίας, οι απλουστεύσεις διαδικασιών και η πλήρης ψηφιοποίηση των συναλλαγών 

των πολιτών με το δημόσιο. Ο γάλλος πρέσβης, Κριστόφ Σαντεπί εξήρε τη δουλειά των ομάδων εργασίας της 

Expertise France για τη βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών προς τους πολίτες.  

Εμφανής ήταν η παρουσία αποφοίτων της Σχολής μας καθώς παρέστη ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης και απόφοιτος της ΕΣΔΔΑ, Γρηγόρης Θεοδωράκης, ο πρόεδρος της Ένωσης 

Αποφοίτων (ΕΝΑΠ) Βασίλης Σαλτερής και μέλη του προεδρείου της ΕΝΑΠ. Το Σύλλογο Σπουδαστών ΕΣΔΔΑ 

εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του ΔΣ Λευτέρης Αντωνόπουλος. 

Ο πρόεδρος του ΔΣ του Συλλόγου με το 

προεδρείο της ΕΝΑΠ στην εκδήλωση για την 

ανανέωση της ελληνογαλλικής συνεργασίας για 

τη διοικητική μεταρρύθμιση στη γαλλική 

πρεσβεία.  

Μέλη του ΔΣ του Συλλόγου σπουδαστών με το Γενικό 

Γραμματέα του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης, 

Γρηγόρη Θεοδωράκη και τη Διευθύντρια της ΕΣΔΔΑ, Τιτίκα 

Δημητρούλια στο περιθώριο της εκδήλωσης. 



160 ΑΝΤΙΤΥΠΑ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ «ΔΗΜΟΣΙΟ 2020» ΣΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΕΣ ΤΗΣ ΚΕ’ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 

Χάρη στην άμεση ανταπόκριση του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Γρηγόρη 

Θεοδωράκη σε σχετικό αίτημα του ΔΣ των σπουδαστών και με εντολή της Διεύθυνσης της ΕΣΔΔΑ, μέλη του ΔΣ 

διένειμαν την Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου, σε έντυπη μορφή τη στρατηγική «Δημόσιο 2020» στο σύνολο των 

σπουδαστών και σπουδαστριών της ΚΕ’ εκπαιδευτικής σειράς «Αύρα Θεοδωροπούλου».  

Η στρατηγική αποτελεί πολύτιμο οδηγό για τις αλλαγές που υλοποιούνται ή επίκεινται στο Δημόσιο ως το 2019. Είναι 

ένα χρήσιμο εφόδιο στην προετοιμασία των σπουδαστών και σπουδαστριών να γίνουν ως μελλοντικά στελέχη της 

διοίκησης, φορείς των μεγάλων θεσμικών αλλαγών για ένα αποτελεσματικό κράτος με κοινωνική συνοχή και 

αλληλεγγύη. 

Μέσα από το όραμα, τους στόχους και τις υλοποιούμενες δράσεις της στρατηγικής αποκτάται μια καλύτερη εικόνα 

για το πως οικοδομείται με ολοκληρωμένο τρόπο, μια σύγχρονη, αποκομματικοποιημένη, ανοιχτή και συμμετοχική 

διοίκηση με διαφάνεια, λογοδοσία, λειτουργικές δομές και διαδικασίες.  

Η ΕΣΔΔΑ κατέχει κεντρική θέση στις προβλέψεις της στρατηγικής.  

 

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΕΣ ΤΗΣ ΚΕ’ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΣΕΙΡΑΣ ΣΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ  

Έπειτα από πρόταση του ΔΣ του Συλλόγου και με ενέργειες της Προέδρου του ΕΚΔΔΑ σπουδαστές και 

σπουδάστριες της ΚΕ΄εκπαιδευτικής σειράς «Αύρα Θεοδωροπούλου» βρέθηκαν την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου στη 

Βουλή των Ελλήνων προκειμένου να παρακολουθήσουν την κύρωση του προϋπολογισμού 2018. 

 

Οι σπουδαστές και σπουδάστριες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τον προϋπολογισμό του 2018, να 

γνωρίσουν τη λογική που τον διαπνέει και τις θέσεις των πολιτικών κομμάτων από τις ομιλίες του 

πρωθυπουργού, του υπουργού Οικονομικών, του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης και των αρχηγών 

των λοιπών κοινοβουλευτικών κομμάτων. 

 

Με την ενιαία παρουσία σπουδαστών της ΚΕ΄σειράς στο κοινοβούλιο έκλεισε με τον καλύτερο τρόπο μια 

δημιουργική χρονιά με μια δράση που κατέδειξε την ενότητα της σειράς και τον έμπρακτο σεβασμό του 

Συλλόγου των σπουδαστριών και των σπουδαστών στον κοινοβουλευτισμό και τη δημοκρατία. Το ΔΣ 

ευχαριστεί το συνάδελφο Χρήστο Μπίλλη για τη σχετική εισήγησή του προς το όργανο. 

 

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΔΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΤΗΣ ΚΔ’ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΣΕΙΡΑΣ «ΚΟΣΜΑΣ 

ΨΥΧΟΠΑΙΔΗΣ» 

Από τις 5 Δεκεμβρίου 2017, ογδόντα νέα και άρτια καταρτισμένα στελέχη της ΚΔ’ εκπαιδευτικής 

σειράς «Κοσμάς Ψυχοπαίδης», καταλαμβάνουν θέσεις ευθύνης σε νευραλγικούς φορείς και 

υπουργεία του Δημοσίου. Το ΔΣ του Συλλόγου Σπουδαστών εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση 

για την αποφοίτηση των συναδέλφων:  

«Η ΚΔ’ εκπαιδευτική σειρά καταγράφεται στην ιστορία του Συλλόγου μας ως ένα άξιο και ικανό 

σύνολο νέων στελεχών με υψηλή αίσθηση καθήκοντος, επαγγελματισμό και πλήρη συνείδηση του 

πνεύματος της μεταξύ μας αλληλεγγύης. Ελπίζουμε οι τωρινές και μελλοντικές σειρές της Σχολής 

μας να αντλήσουν έμπνευση από το παράδειγμα της ΚΔ’, αυτό της διασειριακής συνεργασίας, 

σύνεσης και ενότητας που διαφύλαξε την ακεραιότητα του σώματος των σπουδαστών.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου συνεχίζει στο δρόμο της ενδυνάμωσης της κοινότητάς μας. 

Προχωρά στην κατεύθυνση της εξωστρέφειας και της διαρκούς βελτίωσης της καθημερινότητάς 

μας στη Σχολή.  

Σπουδαστές και απόφοιτοι καλλιεργούμε το πνεύμα αμοιβαίας συνεργασίας με κοινό στόχο τις 

καλύτερες προοπτικές για όλους μας. Ενισχύουμε έτσι με τη δουλειά μας και τις πράξεις μας το 

ελληνικό δημόσιο ως βασικό πυλώνα διασφάλισης της κοινωνικής συνοχής.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Σπουδαστών ΕΣΔΔΑ εύχεται ολόψυχα στις συναδέλφισσες 

και τους συναδέλφους καλή σταδιοδρομία και καλή επιτυχία στα νέα τους καθήκοντα». 

 

Το έντυπο της στρατηγικής "Δημόσιο 

2020". 

Επικοινωνία 

Δημοσιοϋπαλληλικός Σύλλογος 

Σπουδαστών ΕΣΔΔΑ 

Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης 

και Αυτοδιοίκησης,  

Πειραιώς 211, 177-78 Ταύρος 

dsesdda@gmail.com  

spoudastesesdda.org 

 @syllogosesdda  

@syllogosesdda 
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ΟΙ «ΠΑΡΑΜΥΘΑΔΕΣ» ΤΗΣ ΕΣΔΔΑ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ «ΑΓΛΑΪΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ» 

Την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2017, σπουδάστριες και σπουδαστές της ΕΣΔΔΑ απο τις σειρές ΚΕ’, ΚΔ’ και Κ’, οι 

επονομαζόμενοι και παραμυθάδες, επισκέφθηκαν το νοσοκομείο Παίδων «Αγλαΐα Κυριακού». Σε μια 

όμορφη εκδήλωση γεμάτη χαμόγελα και χριστουγεννιάτικη διάθεση, διάβασαν παραμύθια στα 

νοσηλευόμενα και φιλοξενούμενα παιδιά, έπαιξαν και ζωγράφισαν μαζί τους, έκαναν ταχυδακτυλουργικά 

κόλπα και τους μοίρασαν βιβλία και παιχνίδια. Ήταν για όλους μια ξεχωριστή βραδιά που όσοι βρέθηκαν 

εκεί θα θυμούνται για καιρό. 

 

Οι παραμυθάδες θέλουν να ευχαριστήσουν θερμά όλους τους συναδέλφους που αγκάλιασαν και στήριξαν 

την πρωτοβουλία με οποιοδήποτε τρόπο, είτε φέρνοντας οι ίδιοι δώρα είτε συμβάλλοντας στο να 

συγκεντρωθούν 200 ευρώ με τα οποία αγοράστηκαν επιπλέον βιβλία και παιχνίδια είτε με την πολύτιμη 

καλή τους διάθεση. Ευχαριστούν ιδιαίτερα το συνάδελφο Ηλία Ιορδανίδη που ανέλαβε τη διοργάνωση 

της εκδήλωσης. 

ΕΝΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΤΥ 

Στις 13 Δεκεμβρίου 2017 διοργανώθηκε στο κέντρο της Αθήνας, με απόλυτη επιτυχία το Χριστουγεννιάτικο πάρτυ του 

Συλλόγου. Η προσέλευση των σπουδαστριών και των σπουδαστών καθώς και φίλων του Συλλόγου ήταν μεγάλη, η 

ατμόσφαιρα χαλαρή και ευχάριστη. Το ΔΣ ευχαριστεί τον Οργανωτικό Γραμματέα Σταμάτη Ζαχαριάδη που εργάστηκε 

για την επιτυχία της εκδήλωσης.  Το ραντεβού όλων ανανεώνεται για την κοπή της πίτας του Συλλόγου τον Ιανουάριο.  

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο διασφάλισε τη δυνατότητα υποβολής προτάσεων προς τη Διευθύντρια για το πρόγραμμα σπουδών της Β΄ Ειδικής Φάσης, η 

οποία θα ξεκινήσει στα τέλη Ιουνίου 2018.  

Παρακαλούμε να στείλετε τις προτάσεις σας στο dsesdda@gmail.com μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 2018. Όποιος και όποια επιθυμεί μπορεί να υποβάλει και 

συνολική πρόταση για το πρόγραμμα σπουδών. Υπεύθυνος για τη συλλογή των προτάσεων είναι ο συνάδελφος Σταμάτης Ζαχαριάδης. 

ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΤΗ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΥ ΦΕΥΓΕΙ 

Κοινωνική αλληλεγγύη στη Μάνδρα και αποκατάσταση μετά την καταστροφή 

Το βασικό πρόταγμα της κοινωνικής αλληλεγγύης, καθόρισε τη στάση των σπουδαστών μπροστά στην πρωτοφανή καταστροφή που έπληξε τη Δυτική 

Αττική. Από τις πρώτες μέρες της τραγωδίας, οι σπουδαστές οργανώθηκαν μέσω του Συλλόγου για συλλογή βοήθειας προς τους πλημμυροπαθείς, 

συγκεντρώνοντας ποσότητες τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης, τα οποία και απέστειλαν στη Μάνδρα. 

Παράλληλα, το Διοικητικό Συμβούλιο των Σπουδαστών μετά από πρόταση του συναδέλφου 

Οδυσσέα Κοψιδά, αποφάσισε την κατάθεση ποσού 300 ευρώ από το ταμείο του Συλλόγου, 

αποκλειστικός πόρος του οποίου είναι οι εισφορές των σπουδαστών-μελών του, στον ειδικό 

λογαριασμό βοήθειας και αλληλεγγύης του Δήμου Μάνδρας-Ειδυλλίας.  

Ακόμα περισσότερο, αξίζει να υπογραμμιστεί ότι ομάδα σπουδαστών-μηχανικών, με την άδεια της 

διοίκησης της Σχολής, συνεισέφερε στο έργο του σχεδιασμού της αποκατάστασης μετά την 

καταστροφή. Οι σπουδαστές συνέδραμαν εθελοντικά στην αντιπεριφέρεια Δυτικής Αττικής υπό 

την επίβλεψη του συμβούλου του αντιπεριφερειάρχη κύριου Ραφτόπουλου. Στον σχεδιασμό 

ακολουθήθηκε μια ολοκληρωμένη προσέγγιση αποκατάστασης της πληγείσας περιοχής με 

αναπτυξιακή διάσταση. 

Η ομάδα των "παραμυθάδων" της ΕΣΔΔΑ. 

Αθρόα συμμετοχή στο πάρτυ του 

Συλλόγου. 

Η ομάδα των μηχανικών συναδέλφων στην Αντιπεριφέρεια 

Δυτικής Αττικής. 

mailto:dsesdda@gmail.com

